TRZAD GMINY Swidnica, dnia 26.09.2008 r.
‘ owucx.ego nrd

#1047 852-30-67, 85¢-33-08

BEAT00 SWID \”\ 5

O00r J 146

Wszyscy Wykonawcy

SZP.341/3/P-18/09/08

Dotyczy: przetargu nr SZP/P-18/09/08 pn.”Zaciagnigcie kredytu dlugoterminowego na
pokrycie planowanego deficytu budzetu w 2008 r. w wysokosci do 2.000.000z1.

W dniu 25 wrzeénia wplyngty od jednego z zainteresowanych Wykonawcow zapytania
dotyczace w/w przetargu. Zgodnie z art.38 ustawy prawo zamowien publicznych
Zamawiajacy odpowiada na zapytania.

Zapytanie nr 1
Czy do wyliczenia ceny kredytu nalezy przyja¢, ze pierwsza splata odsetek nastapi
30.11.2008?

Odpowiedz nr 1
TAK

Zapytanie nr 2
Czy do wyliczenia ceny kredytu mozna przyjaé, ze kredyt bedzie splacany w 60 ratach
miesigcznych w tym 59 rat po 33.333, zt — kazda i ostatnia rata wyrOwnawcza 33.353 z{?

Odpowiedz nr 2
TAK

Zapytanic nr 3
Czy Zamawiajacy potwierdza, ze catkowita splata kredytu nastapi 31.12.2013 r. ?

Odpowiedz nr 3
Calkowita splata kredytu nastapi do 31.12.2013 .,

Zapytanie nr 4
Czy Zamawiajacy wyraza zgode na przedlozenie n/w dokumentéw w przypadku wyboru
oferty naszego banku:
1. opini¢ RIO w sprawie zaciagnigcia przedmiotowego kredytu 1 mozliwosci jego splaty,
2. Zaswiadczenie z ZUS 1 US o nie zaleganiu z oplata podatku i skiadek
ubezpieczeniowych przez Gming
3. opinie z bankow i innych instytucji finansowych o obstugiwanych kredytach.

Odpowiedz nr 4
TAK
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